



Рассмотрение уголовного дела судом

Верх-Исетским районным судом г. Екатеринбурга рассматривается уголовное дело расследовавшееся следственным отделом по городу Екатеринбургу Следственного управления СКП РФ по Свердловской области

В октябре 2009 года следственным отделом по городу Екатеринбургу Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Свердловской области окончено расследование уголовного дела по обвинению начальника УГИБДД ГУВД по Свердловской области Демина Ю.А. в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 167, п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ и 05.11.2009 оно с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В ходе предварительного расследования было установлено, что 08.01.2009 в 13.30 час. у дома № 2 на площади Октябрьской в Верх-Исетском районе г.Екатеринбурга начальник УГИБДД ГУВД по Свердловской области Демин ударил по лицу внештатного фотокорреспондента информационного агентства «Екатеринбург НЬЮС» Басюка Юрия, проводившего фотосъемку пикета автомобилистов, выступающих против повышения госпошлины на ввоз иномарок.

20.11.2009 в Верх-Исетском районном суде г. Екатеринбурга состоялось первое судебное заседание по данному уголовному делу, на котором рассматривались ходатайства сторон, следующее судебное заседание назначено на 23.11.2009.

20 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/779329>